

# Rozhovor s profesorem Chottousem

V dubnu proběhla cesta výpravy složené ze sedmi studentů a jednoho profesora do Francie na naší partnerskou školu Institution Saint Louis. Na otázky související s tímto týdnem jsme se ptali právě profesora Chottouse, který se do francouzského města Saumur se studenty vypravil.

**Jak byste popsal týden strávený v Saumuru?**

Obecně si myslím si, že je to úžasná zkušenost jak pro studenty, tak pro učitele přijet do Francie, mluvit francouzsky, poznat kulturu, a co se týče tohoto týdne tak se domnívám, že byl skvělý, že povedl a domnívám se, že na něj osobně dlouho nezapomenu. Bylo to až na drobné technické komplikace velmi dobře připravené. Ono to není úplně vidět, ale ty přípravy nejsou jednoduché a musí stát velké množství energie.


**Jaké vidíte největší přínosy?**

Klíčový benefit je už samotné setkání s, v tomto případě čtyřmi národnostmi, takže studenti mohli poznat a mluvit mezi sebou, a nejen komunikovali skrze počítače a smartphony, což si myslím je velmi důležité obzvláště dnes. Ten osobní kontakt je zásadní. Studenti museli mluvit cizí řečí hlavně anglicky a francouzsky, někteří se pokoušeli polsky, takže si procvičili jazyk a zkusili ho užít v reálných situacích.

**Během tohoto týdne jste se setkal se zástupci dalších škol. Dá se podle vás očekávat další spolupráce jak francouzskou stranou, tak i dalšími?**

Všechno je v přípravách. Zdá se rozjednaná spolupráce s Poláky, musí se najít jen datum kdy. Jen nevím, zda to bude z časových důvodů realizovatelné. Kolegové z Indie se také nabízeli, že by nebyl problém uskutečnit cestu našich studentů, zde však budou hrát roli další faktory. S Francouzi to vypadá, že spolupráce bude pokračovat. Jak jsem měl možnost mluvit s lidmi, tak se zdálo, že všichni by měli zájem přijet, tak uvidíme. Všeobecně se dá říct podařilo posílit vztahy mezi naší školou a Institution St. Louis.

**Na závěr, kdybyste se podělil s našimi čtenáři o nějaký váš osobní zážitek.**

První zážitek byl už jen to, jak se o mě starali. Jejich přístup byl velmi otevřený, ačkoliv jsem je většinou neznal. Byli velmi sympatičtí. Další zážitky, krom míst, které jsme měli v programu bylo i setkání s lidmi, u kterých jsem dříve bydlel. V neposlední řadě také návštěva vinného sklípku. Opravdu toho bylo hodně a nechtěl bych dávat něco na první místo. 

Jiří Rajtr